

СПАСАТЕЛЬ МЧС РОССИИ

Nº 31 (790)

7-13 августа 2021 года

[12+]

Меры по стабилизации обстановки приняты

12 августа в рамках рабочей поездки министр МЧС России Евгений Зиничев совместно с главой Республики Саха (Якутия) Айсеном Николаевым оценили с воздуха лесопожарную обстановку на территории Горного района, где сейчас складывается наиболее сложная ситуация.



О ГЛАВНОМ

Во время облета Евгений Зиничев и Айсен Николаев осмотрели развитие природных пожаров вблизи населенных пунктов Орто-Сурт, Ерт, Кептин и Асым. Пожары действуют от них на расстоянии от 5 до 15 км. Угрозы населению и объектам экономики в настоящий момент нет.

Также министр и глава региона посетили пострадавшее от лесного пожара село Бясь-Кюель. Они оценили ход восстановительных работ и проведение окарауливания кромки пожара вблизи села. В ближайшее время на месте пострадавших частных домов будут возведены благоустроенные дома из МХМ-панелей. В настоящий момент эвакуи-

рованные жители села находятся в пунктах временного проживания — в средней общеобразовательной школе и пришкольном интернате, а также у родственников.

После авиамониторинга глава МЧС России провел оперативное совещание по выработке дополнительных мер по стабилизации лесопожарной обстановки в регионе.

По итогам оперативного совещания глава чрезвычайного министерства подчеркнул, что по поручению президента России Владимира Путина в регионе вопросы координации работы по ликвидации чрезвычайной ситуации в лесах возложены на МЧС России.

У Рослесхоза остаются те же задачи, что и были, — организация и тактика тушения лесных пожаров, руководство привлеченными силами. Но координацией всех имеющихся сил и средств будет заниматься МЧС России. — заключил глава МЧС России.

ЕВГЕНИЙ ЗИНИЧЕВ, ГЛАВА МЧС РОССИИ



Пожарам, которые находятся вблизи населенных пунктов, нужно уделять особое внимание. Продолжать держать на контроле и при необходимости увеличивать количество техники и личного состава. Защита населения — наша основная задача

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

2 самолета

МЧС России Бе-200ЧС дополнительно переброшены в Якутию для тушения природных пожа-

450 пожаров

техногенного характера ликвидированы при помощи различных добровольных пожарных формирований.

1400 человек

спасено пожарно-спасательными подразделениями МЧС России в ходе ликвидации последствий ДТП.

ОФИЦИАЛЬНО

Правительственное поручение

Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин дал поручения по итогам совещания о ликвидации последствий ЧС на Дальнем Востоке, которое состоялось в Южно-Сахалинске 27 июля.

Оказать необходимую помощь дальневосточным регионам, пострадавшим от ЧС этим летом, поручено большинству федеральных министерств. В их числе — МЧС России. О проделанной работе они доложат в Правительство РФ до 1 октября. Кроме того, Минфину, МЧС, Минстрою и Минтрансу до 1 сентября поручено проработать предложения о предоставлении регионам авансовой дотации для оперативного финансирования аварийно-восстановительных работ.

Также в центре внимания — индексация выплат гражданам, пострадавшим в результате ЧС. МЧС совместно с Минфином до 1 октября должны подготовить предложения по пересмотру условий и размера финансовой помощи гражданам в связи с утратой имущества первой необходимости. Такие выплаты тоже планируется проиндексировать, а для их получения могут исключить требования о наличии обязательной регистрации по месту жительства в пострадавшем от стихии доме. Также в срок до 1 ноября они должны разработать предложения по использованию комплексных механизмов страхования жизни, здоровья и имущества граждан, которые живут на территориях, подверженных частым ЧС.

Минприроды совместно с Минфином, МЧС, Минпромторгом и Рослесхозом до 1 сентября поручено представить предложения по завершению формирования межрегионального лесопожарного центра «Север», который будет базироваться в Красноярском крае, и определить необходимые для этого объемы финансирования.

Минстрою совместно с МЧС поручено до 1 ноября рассмотреть возможность формирования запасов готовых домокомплектов, что позволит оперативнее предоставлять жилье гражданам, пострадавшим из-за ЧС.

Анатолий Кудрявцев

О новом порядке аттестации

МЧС России инициировало проект постановления «О внесении изменений в Положение о проведении аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателей», который уточняет требования, предъявляемые при аттестации.

В частности, готовность аттестуемых аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований к выполнению задач проверяется в пределах заявленной зоны ответственности. Также предусматривается расширение перечня случаев проведения внеочередной аттестации.

Проектом уточняется перечень документов, представляемых в аттестационную комиссию при первичной, периодической и внеочередной аттестации, а также состав содержащихся в них сведений. Нововведением является процедура отзыва ранее выданного свидетельства об аттестации.

Проект размещен на официальном портале правовой информации regulation.gov.ru.